

## 康庄东路单行道牌遭漠视,记者现场蹲守

# 半小时,35辆机动车“闯雷区”

**追事** 追寻新闻尽头 文/本报记者 袁文卿 片/本报记者 邓兴宇

自10月1日起,菏泽市康庄东路(华英路与人民路之间的路段)正式实行机动车自东向西单向行驶。交警部门也开始对在该路段逆行的车辆进行抓拍并处罚。12日,记者来到华英路与康庄路路口,发现逆行的车辆仍然很多,半小时,就有35辆机动车“闯雷区”。



记者蹲守半个小时,发现三十多辆违规行驶。

### 记者蹲守>>半小时有35辆车逆行

12日下午,记者来到该路段进行探访。华英路与八一路交叉口以北路段,竖立了两个禁止右转的标识牌。在华英路与康庄东路交叉口,也有一个标识牌显示“前方禁行,并有“前方单行道请绕行”字样。同时在该路口还停有一辆移动执法车辆,对向东驶入康庄东路的违规车辆进行视频录像。

12日17时至17时30分,记者看到,半个小时的时间里,该交叉口就有35辆机动车违规逆行。17时04分时,一辆白色汽车自西向东沿康庄东路行驶,行至该交叉口禁行标识下时,突然急刹车然后掉头转入华英路向南驶去。如此同时,一辆黑色轿车沿华英路右转驶入禁行路段。

### 最新进展>>该路段将全天候监控

菏泽交警支队市区大队副大队长沈祥峰介绍,关于康庄东路(华英路与人民路之间的路段)实行自东向西单行的决定,9月份时已进行公示。10月1日开始正式实行,并进行抓拍。但是仍然有不少驾驶员无视禁行标识,违规逆行。凡是违规逆行的

驾驶员都将按照违反禁令标识受到扣3分、罚200元的处罚。沈祥峰称,目前该路段正在安装固定监控设备,预计3天内安装调试完毕,届时该路段将实行全天候监控,抓拍违规逆行车辆,“望广大驾驶员提高相关意识,避免违规受到处罚。”

## 热烈祝贺山东联通建成全国联通第一个全光网络省

# 看电视

高清  
互动

沃...  
精彩在沃

# 选联通

## 近140路直播频道/可点播/可回放

- 高清画质 精彩如家庭影院
- 互动参与 教育娱乐更方便

- 近140路频道直播 可快进回放
- 海量存储大片 随意点播



选4G 就选沃  
www.10010.com